

浙江世纪华通集团股份有限公司

关于“数河”数字藏品平台上线的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示：

1、浙江世纪华通集团股份有限公司（以下简称“公司”）研发的数字藏品平台“数河”已于近日正式上线，并在全平台开放注册。

2、公司数字藏品平台目前处于上线起步阶段，具体运营情况将取决于后续市场拓展及推广，平台运营模式也将根据市场情况进行调整，未来实施进度以及能否达到公司预期效果存在不确定性，对公司短期经营业绩不会造成重大影响。敬请广大投资者注意投资风险。

一、数字藏品平台概况

近年来，数字藏品以数字化、透明化、稀缺性、收藏性等特点备受大众的喜爱，这使得国内数字藏品市场有了愈发壮大的发展空间；另一方面，随着国内数字藏品市场逐渐走入正轨，以及多地政策的鼓励和支持，越来越多的企业开始涉猎数字藏品领域。2022年7月，上海市政府发布的《上海市培育“元宇宙”新赛道行动方案(2022-2025年)》中重点提到了数字藏品，表示要逐步完善数字资产、数字艺术品、数字影视版权等内容的合规交易机制，加强风险监管。

公司作为国内领先的互联网游戏开发和运营商，结合自身IP及场景两大核心优势，积极响应政策号召，决定推出数字藏品平台“数河”（www.shuziyinhe.com）。平台致力于全面探索游戏、动漫、IP等精品内容与数字藏品结合的新模式，为用户提供精品内容和数字藏品收藏、鉴赏、体验、分享等服务。

二、公司数字藏品平台运营模式

区别于大多应用、交互场景单一的数字藏品平台，公司此次推出的“数河”平台利用天然IP和应用场景优势，与互联网游戏本身实现深度绑定。用户在“数

河”平台不仅能够获取相关 IP 的限量珍藏版数字藏品，还能够在关联的互联网游戏内获取相应的特殊权益。“数河”平台发行的数字藏品基于文昌链技术协议发行，每个数字藏品在文昌链都有链上唯一标识，且不可篡改，可永久保存。藏品版权可追，源头可查，记录可追。

公司从用户体验和需求角度出发，“数河”平台结合公司的研发、发行、运营和 IP 储备等优势，致力于为用户创造更有趣的收藏、交互等玩法，赋予用户全新的娱乐互动体验。与此同时，用户在平台上的丰富体验能够助力游戏活跃度的提升，有利于促进 IP 价值进一步放大，以此形成良性循环，实现用户与公司的双赢局面。

三、对公司的影响

公司通过“数河”平台，重点围绕互联网游戏 IP 内容，以数字藏品+游戏联动构建 IP 应用的耦合联动效应，完善公司元宇宙业务布局，助力公司主要战略业务发展，为公司的数字文化内容挖掘新商业模式的同时，赋予用户全新的文化娱乐体验。

“数河”平台所打造的数字藏品，并非单纯将游戏作品中的美术、建模等拿出来使用，而是创新性的进行重新定制化的开发、融合，并在游戏内进行深度的联动，使之还能成为一个高效的营销工具。长期运营下，“数河”平台预计将会对公司业绩产生积极的影响。

四、风险提示

公司数字藏品平台目前处于上线起步阶段，具体运营情况将取决于后续市场拓展及推广，平台运营模式也将根据市场情况进行调整。未来实施进度以及能否达到公司预期效果存在不确定性。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

浙江世纪华通集团股份有限公司董事会

二〇二二年十一月十一日